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The Senior Survey is administered every spring to graduating seniors. Data collected reflect 
students’ views of their overall college experience, student and campus life, academic majors 
and minors, quality of faculty interactions and courses, and research opportunities for 
undergraduates. 
This report compares the trends of students’ satisfaction, sense of belonging, and 
perspectives on their development, campus life, campus climate and engagement with other 
students from 2006 to 2013.  
For overall information on the Senior Survey, please visit the Center for Education 
Assessment website: http://www.ugeducation.ucla.edu/assessment/  
More reporting on the student life aspects of the survey can be found on the SAIRO website: 
http://www.sairo.ucla.edu/data/efforts_grad 
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 3 *question not asked in that year 
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 7 *question not asked in that year 
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 9 *question not asked in that year 
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 10 *question not asked in that year 
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 12 *question not asked in that year 
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In this section, the items are asked in a five-point scale (strongly disagree, disagree, no 
opinion, agree and strongly agree) except for 2009. In 2009, ‘no opinion’ was excluded.  

 13 *question not asked in that year 
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 14 *question not asked in that year 
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